

CORRIGENDUM

Please read “**having experience in Operation & Maintenance works of minimum 8.00MLD capacity water Treatment Plant**” instead of “**having experience in Operation & Maintenance works of minimum 3.00MGD capacity Surface water Treatment Plant**” in connection with PNIT No.18/EE/DWS-I/2024-25 Dated 30.01.2025.

All other terms and conditions are remain unchanged.

ICA/C/3642/25

Cor 2/2025
Executive Engineer
DWS Division Agartala-I
Agartala Tripura (W).